
Уроженец Приморского края обвиняется в убийстве сожительницы



Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летнего уроженца Приморского края без определенного места жительства. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Уголовное дело возбуждено по факту обнаружения 09 сентября 2017 года в одном из дачных домов СНТ «Брусничка» тела 42-летней женщины без определенного места жительства с признаками насильственной смерти.

По версии следствия, обвиняемый вместе со своей сожительницей проживал у знакомого в дачном доме, расположенном в СНТ «Брусничка». Вечером 08 сентября они употребляли спиртные напитки. Между ними произошел конфликт на почве ревности, в результате которого мужчина нанес топором два удара по голове женщины. Осознав, что он убил её, обвиняемый покинул место происшествия, и уехал в город Корсаков, где жил в подвале одного из домов.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело, с утвержденным обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1200459>